




Αλάπιαζε Λεωθόξνπ Σηξαηνύ ζηελ θνηλόηεηα Παξαιίαο ηεο Γ.Δ. Παξαιίαο ηνπ Γήκνπ Καηεξίλεο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ

ΔΗΜΟ΢ ΚΑΣΕΡΙΝΗ΢

ΣΕΦΝΙΚΗ ΤΠΗΡΕ΢ΙΑ

ΑΡ. ΜΕΛΕΣΗ΢:           69  /2020 511.500,00 € ΜΕ ΥΠΑ

1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

1
Γενικέρ εκςκαυέρ ςε έδαυορ 

γαιώδερ -ημιβπαφώδερ 
α

Πεζοδπόμιο  

(Απιςσεπά) σηρ                   

Λ. ΢σπασού

272,68 1,5 0,3
272,68*1,5 

=409,02

409,02*0,3 

=122,71
123 m3

β

Πεζοδπόμιο    

(Δεξιά)                              

Λ. ΢σπασού

272,68 1,85 0,3
272,68*1,85 

=504,46

504,46*0,3 

=151,34
152 m3

γ
Αςυαλσόςσπψςη 

επί σηρ Λ. ΢σπασού
272,68 7,91 0,3

272,68*7,91 

=2156,9

2156,90*0,30 

=647,07
648 m3

923 m3

δ

Η αποξήλψςη 

πλακοςσπώςεψν 

απιςσεπα σηρ                   

Λ. ΢σπασού

272,68-

7=265,68
1,5 0,08

265,68*1,5 

=398,52

398,52*0,08 

=31,88
32 m3

ε

Η αποξήλψςη 

πλακοςσπώςεψν 

δεξιά σηρ                   

Λ. ΢σπασού

272,68-

8=264,68
1,85 0,08

264,68*1,85 

=489,66

489,66*0,08 

=39,17
40 m3

ςσ

Η τπόβαςη 

ςκτποδεμασορ κάσψ 

από σιρ 

πλακοςσπψςειρ              

σηρ Λ. ΢σπασού

272,68 3,35 0,15
272,68*3,35 

=913,48

913,48*0,15 

=137,02
138 m3

Αθαηξνύληαη  δ,ε,ζη,δ,ε,ζ                                                           

Παξαδνρέο :                                                                                                                                        

πάρνο πιάθαο +αζβεζηνθνληάκκαηνο 0,08m                                      

πάρνο αζθάιηνπ 0,07m               

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα

ΟΜΑΔΑ Α: ΦΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ-ΚΑΘΑΙΡΕ΢ΕΙ΢-ΑΠΟΞΤΛΩ΢ΕΙ΢

΢ΤΝΟΛΟ     ς1=α+β+γ=

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟΤ ΜΕΛΕΣΗ΢:       

«ΑΝΑΠΛΑ΢Η ΛΕΩΥΟΡΟΤ ΢ΣΡΑΣΟΤ ΢ΣΗΝ ΚΟΙΝΟΣΗΣΑ ΠΑΡΑΛΙΑ΢ ΣΗ΢ Δ.Ε. ΠΑΡΑΛΙΑ΢ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ ΚΑΣΕΡΙΝΗ΢»

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢Η ΢Ε ΠΙΝΑΚΑ

ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα
Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)
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1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα
ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα

Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)

ζ

Η απόξεςη 

αςυαλσικού 

σάπησα(πεπιοφή 

σοποθεσηςηρ 

κτβολιθψν) σηρ                   

Λ. ΢σπασού

272,68 3,5 0,07
272,68*3,5 

=954,38

954,38*0,07 

=66,81
67 m3

η

Η απόξεςη 

αςυαλσικού 

σάπησα(τπόλοιπορ 

πεπιοφή ) σηρ                   

Λ. ΢σπασού

272,68
7,91-3,50 

=4,41
0,07

272,68*4,41 

=1202,52

1202,52*0,07 

=84,18
85 m3

θ

Η αποξήλψςη 

κπαςπέδψν επί σηρ                   

Λ. ΢σπασού                           

( αυαιπείσαι σο 

πλάσορ σηρ οδού 

Πατλοτ Μελά)

272,68-

(7+(1,5*2))-

(8+(1,85*2)) 

=250,98     

250,98*0,075 

=18,82
19 m3

381 m3

542 m3

2

Εκςκαυή θεμελίψν σεφνικών 

έπγψν και σάυπψν πλάσοτρ 

έψρ 5,0 m

α

΢κάμμα 

σοποθέσηςηρ 

αγψγού ομβπίψν 

ένθεν και ενθεν σηρ 

οδού(Λ. ΢σπασού)

(62+61+7)+  

(67+66+9)+ 

(13+8)=293

0,60
0,7-0,30 

=0,40
293*0,6=175,8 175,8*0,4=70,32 71 m3

β

΢κάμμα 

σοποθέσηςηρ 

αγψγού ομβπίψν  

σηρ οδού(Π. Μελλά)

61 0,6 0,9 61*0,6=36,6 36,6*0,90=32,94 33 m3

γ

΢κάμμα 

σοποθέσηςηρ 

αγψγού ομβπίψν  

σηρ οδού(Βενιζέλοτ)

146 0,6 0,9 146*0,6=87,60
87,60*0,90 

=78,84
79 m3

183 m3

0,075m3 /m

΢ΤΝΟΛΟ  ς2=δ+ε+ςσ+ζ+η=

απα ς1-ς2=923-381=

αυαιπείσαι η εκςκαυή πάνψ από σο όπιο σψν γενικών 

εκςκαυών (Λ. ΢σπασού)

΢ΤΝΟΛΟ  ς=α+β+γ=
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1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα
ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα

Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)

3

Ππόςθεση σιμή εκςκαυών 

λόγψ δτςφεπειών από 

διεπφόμενα τπόγεια δίκστα 

Ο.Κ.Ω.

m3

α

Πεζοδπόμιο  

(Απιςσεπά)σηρ                   

Λ. ΢σπασού

272,68 1,5 0,3
272,68*1,5 

=409,02

409,02*0,30 

=122,71
123 m3

β

Πεζοδπόμιο    

(Δεξιά)σηρ                   

Λ. ΢σπασού

272,68 1,85 0,3
272,68*1,85 

=504,46

504,46*0,3 

=151,34
152 m3

275 m3

4
Σομή οδοςσπώμασορ με 

αςυαλσοκόπση
α

Οδόρ Παύλοτ Μελά 

ένθεν και ένθεν σηρ 

σοτ ςκάμμασορ 

διέλετςηρ σοτ 

αγψγού

61*2=122 122 m

β

Οδόρ Βενιζέλοτ 

ένθεν και ένθεν σηρ 

σοτ ςκάμμασορ 

διέλετςηρ σοτ 

αγψγού

146*2=292 292 m

414 m

5

Απόξεςη αςυαλσικού σάπησα 

αςσικήρ οδού με φπήςη 

υπέζαρ

α

Η απόξεςη 

αςυαλσικού 

σάπησασηρ                   

Λ. ΢σπασού (πεπιοφή 

σοποθεσηςηρ 

κτβολιθψν)

272,68 3,5
272,68*3,5 

=954,38
955 m2

β

Η απόξεςη 

αςυαλσικού σηρ                   

Λ. ΢σπασού 

σάπησα(τπόλοιπορ 

πεπιοφή )

272,68
7,91-3,50 

=4,41

272,68*4,41 

=12020,52
1203 m2

2158 m2

Λόγψ διέλετςηρ αγψγών ύδπετςηρ κάσψ από σα πεζοδπόμια

΢ΤΝΟΛΟ  ς=α+β=

΢ΤΝΟΛΟ  ς=α+β=

΢ΤΝΟΛΟ  ς=α+β=
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1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα
ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα

Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)

6
Αποξήλψςη πλακοςσπώςεψν 

πεζοδπομίψν
α

Η αποξήλψςη 

πλακοςσπώςεψν 

απιςσεπά σηρ                   

Λ. ΢σπασού

272,68-7 

=265,68
1,54

265,68*1,55 

=411,80
412 m3

β

Η αποξήλψςη 

πλακοςσπώςεψν 

δεξιά σηρ                   

Λ. ΢σπασού

272,68-8 

=264,68
1,9

264,68*1,90 

=502,9
503 m3

915 m3

7
Αποξήλψςη κπαςπέδψν 

ππόφτσψν ή μη

Η αποξήλψςη 

κπαςπέδψν σηρ                   

Λ. ΢σπασού 

272,68-

(7+(1,5*2)) 

=262,68

263 m

8
Καθαίπεςη κασαςκετών από 

άοπλο ςκτπόδεμα

α

Πεζοδπόμιο  

(Απιςσεπά) σηρ                   

Λ. ΢σπασού

272,68-7 

=265,68
1,54 0,15

265,68*1,54 

=409,14

409,14*0,15 

=61,37
62 m3

β

Πεζοδπόμιο    

(Δεξιά)                              

Λ. ΢σπασού

272,68-8 

=264,68
1,9 0,15

264,68*1,90 

=502,9

502,90*0,15 

=75,44
76 m3

138 m3

9
Ανόπτξη υπεάσψν ςε έδαυορ 

γαιώδερ-ημιβπαφώδερ

΢κάμμα υπεασίψν 

ένθεν και ενθεν σηρ 

οδού(Λ. ΢σπασού)

1,2*12                 

=14,40
1,2

1-0,30       

=0,70
14,4*1,2=17,28 17,28*0,7=12,10 13 m3

υαιπείσαι σο πλάσορ σηρ οδού Πατλοτ Μελά απιςσεπά                                            

Παπαδοφή :                                                                                                                                                                                                      

τπόβαςη ςκτποδέμασορ πλάκών πεζοδπομίοτ  0,15m

΢ΤΝΟΛΟ  ς=α+β=

Διαςσαςειρ ςκάμμασορ υπεασίοτ 1,2Φ1,2Φ1                                                             

αυαιπείσαι η εκςκαυή πάνψ από σο όπιο σψν γενικών εκςκαυών (Λ. ΢σπασού)

΢ΤΝΟΛΟ  ς=α+β=

Αυαιπείσαι σο πλάσορ σηρ οδού Πατλοτ Μελά απιςσεπά
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1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα
ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα

Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)

10

 Εκςκαυή και επαναπλήπψςη 

σάυπψν τπογείοτ δικσύοτ με 

μηφανκά μέςα

180*2=360 360 m

11

Αποζημίψςη για σην τποδοφή 

ςε αποδεκσούρ φώποτρ σψν 

πάςηρ υύςεψρ αποβλήσψν 

ΑΕΚΚ

11.1
Τλικά εκςκαυών . 

Αμμοφαλικώδη τλικά
 α

από ΑΣ1, ΑΣ2, & 

ΑΣ9
738 m3

11.2
Τλικά κασεδαυίςεψν φψπίρ 

πολλά ππόςμικσα
β

από ΑΣ6, ΑΣ7, & 

ΑΣ8
250 m3

11.3 Τλικά καθαιπέςψρ αςυάλσοτ γ από ΑΣ5 151 m3

12

Κασαςκετή βάθπψν, πλακών 

ππόςβαςηρ, σοίφψν, 

θψπακίψν κλπ με ςκτπόδεμα 

C20/25

Σμήμα κίνηςηρ 

πεζών  (ποτ θα 

επενδτθεί με 

πλάκερ) ενθεν και 

ενθεν σηρ οδού 

(από σα κσίπια 

μεφπι σα όπια σψν 

αγψγών)

272,68

από ηππηθε 

δηαηνκή                    

12-3,5-4,30 

=4,20

0,15
272,68*4,20 

=1145,26

1145,26*0,15  

=171,79
172 m3

13

Κασαςκετή πλακών πλήπψν 

και ολόςψμψν μεςοβάθπψν 

από ςκτπόδεμα C20/25

α

Σμήμα κίνηςηρ 

οφημάσψν (ποτ θα 

επενδτθεί με 

κτβόλιθοτρ)

272,68

από ηππηθε 

δηαηνκή                 

3,5

0,2
272,68*3,50 

=954,38

954,38*0,20 

=190,88
191 m3

Εκςκαυή ένθεν και ενθεν σηρ οδού Λ.΢σπασού    μεσά σο σέλορ σοτ τπεπόδιοτ 

υψσιςμού

ΟΜΑΔΑ Β: ΣΕΦΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

542+183+13=738

(915*0,10)+(263*0,075)+138=249,23

(Παξαδνρή πάρνο αζθάιηνπ 0,07m )    νπόηε    2158*(7/100)=2158*0,07=151,06
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1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα
ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα

Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)

β

Σμήμα κίνηςηρ 

οφημάσψν (ποτ θα 

επενδτθεί με 

πλάκερ) ενθεν και 

ενθεν σηρ οδού(από 

κτβόλιθοτρ μέφπι 

και σοτρ αγψγούρ) 

272,68

από στπικη 

διασομή 

(0,92+0,83+

0,40)*2=4,3

0

0,2
272,68*4,30 

=1172,52

1172,52*0,20 

=234,50
235 m3

426 m3

14

Φάλτβαρ οπλιςμού 

ςκτποδέμασορ B500C εκσόρ 

τπογείψν έπγψν

Σμήμα κίνηςηρ 

οφημάσψν ενθεν και 

ενθεν σηρ οδού 

(από αξονα οδού 

μεφπι και πάνψ 

από σοτρ αγψγούρ)

272,68

από στπικη 

διασομή  

(1,75+0,4+ 

0,83+0,92)*

2=3,90*2 

=7,80

272,68*7,80 

=2126,90

α

6730 kg

β

6565 kg

13295 kg

1364*7,80m=10639,20m

10639,20 m *0,617 Kgr/m=6564,39Kgr

΢τνολο α+β=

Οπλιςμόρ Υ10/20 κασά μήκορ σηρ Λ. ΢σπασού

7,80/0,20=39---39+(1) =40 σεμάφια 

40*272,68m=10907,20 m

10907,20m* 0,617 Kgr/m=6729,74 Kgr

Οπλιςμόρ Υ10/20 κασά πλάσορ σηρ Λ. ΢σπασού

272,68/0,20=1363,4---1363+(1)=1364 σεμάφια

΢ύνολο α+β
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1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα
ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα

Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)

15
Φαλύβδινο δομικό πλέγμα 

B500C εκσόρ τπογείψν έπγψν

Σμήμα κίνηςηρ 

πεζών ενθεν και 

ενθεν σηρ οδού 

(από σα κσίπια 

μεφπι σα όπια σψν 

αγψγών)

272,68

από ηππηθε 

δηαηνκή                   

12-(2*1,75)-

(2*(0,4+0,83+

0,92))=4,20

272,68*4,20 

=1145,26

630 kg

16
Ξτλόστποι ή ςιδηπόστποι 

επιπέδψν επιυανειών

Σοιφία  (εξψσεπικά)  

(4 πλετπέρ)
1 0,85

(1*0,85)*4               

=3,40

Σοιφία  

(εεςψσεπικά)               

(4 πλετπέρ)

0,7 0,85
(0,70*0,85)*4 

=2,38

οπουή 0,7 0,7 (0,70*0,70)=0,49

για 12 υπεασια
(3,4+2,38+0,49) 

*12=75,24
76 m2

17

Παπαγψγή, μεσαυοπά, 

διάςσπψςη, ςτμπύκνψςη και 

ςτνσήπηςη ςκτποδέμασορ.Για 

κασαςκετέρ από ςκτπόδεμα 

κασηγοπίαρ C20/25

Κασαςκετή 

υπεασίψν 

τδποςτλλογήρ   

ε1
για 1 υπεάσιο  

Σοιφία
1 1 0,85

((1*0,85)*2)+ 

((0,70*0,85)*2) 

=2,89

m2

ε2 Πτθμέναρ 0,7 0,7 0,70*0,70=0,49 m2

Διαςσάςειρ ενόρ(1) υπεασίοτ  1(πλάσορ) Φ1(μήκορ) 

Φ0,85(βάθορ ςτμπεπιλαμβανομένοτ πτθμένα και οπουήρ)                                                                   

Πάφορ σοιφίψν , πτθμένα και οπουήρ 0,15m

πλέγμα Σ131     υύλλο  βαποτρ 21,5Kgr  και εμβαδού 10,75m2             απα 21,5/10,50=2Kgr/m2

οποσε 1145,26 (m2) /2(Kgr/m2)=572,63 Kgr                                                                                                    

όμψρ λόγψ επικάλτχηρ πποςατξηςη 10%                                   εφψ 572,63*1,10=629,89Kgr

Διαςσάςειρ ενόρ(1) υπεασίοτ τδποςτλλογήρ 1(πλάσορ) Φ1(μήκορ) Φ0,85(βάθορ 

ςτμπεπιλαμβανομένοτ πτθμένα και οπουήρ)                                                                 

παφορ (σοιφίψν -οπουήρ- πτθμένα) 0,15μ
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Αλάπιαζε Λεωθόξνπ Σηξαηνύ ζηελ θνηλόηεηα Παξαιίαο ηεο Γ.Δ. Παξαιίαο ηνπ Γήκνπ Καηεξίλεο

1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα
ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα

Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)

ε3 Οπουή 0,7 0,7 0,70*0,70=0,49 m2

ε4 ΢φάπα 0,7 0,6 0,50*0,60=0,30 m2

ε5 m2

0,54 m3

6,5 m3

Εγκιβψσιςμόρ 

αγψγών 

αποφέσετςηρ λόγψ 

μικπού βάθοτρ

ε1

Λ. ΢σπασού αγψγόρ 

ενθεν και ενθεν σον 

τπό σοποθεσηςη 

κτβολίθψν

2*268,60 

=537,20
0,6

0,70-0,15 

=0,55

ςκάμασορ 

0,60*0,55=0,33

537,20*0,33 

=177,28

ε2
2*268,60 

=537,20

(πd2)/4 

=(3,14*0,1681)/4 

=0,53/4=0,13

537,20*0,13 

=69,84

β
177,28-69,84 

=107,44
m3

113,92 114 m3

18

Ππομήθεια και σοποθέσηςη 

ςιδηπού οπλιςμού 

ςκτποδεμάσψν τδπατλικών 

έπγψν 

Κασαςκετή 

υπεασίψν 

τδποςτλλογήρ   

για 1 υπεάσιο 1 1 0,85

για σο ςύνολο σψν αγψγών                                           β=ε1-ε2=

ςύνολο  α+β=6,48+107,44=

Διαςσάςειρ ενόρ(1) υπεασίοτ  1(πλάσορ) Φ1(μήκορ) 

Φ0,85(βάθορ ςτμπεπιλαμβανομένοτ πτθμένα και οπουήρ)                                                                   

΢ύνολο ε1+ε2+ε3-ε4=2,89+0,49+0,49-0,30=3,57

οπόσε για πάφορ (σοιφίψν , πτθμένα και οπουήρ 0,15m)                                                                   

3,57*0,15=0,5355

για 12 υπεασια                                                             0,54*12=  6,48                                          

από σο βάθορ αυαιπείσαι σο πάφορ σηρ βάςηρ έδπαςηρ 

σψν πλάκών πεζοδπομίοτ  0,15m  ποτ ςκτποδεσείσαι                                                                                  

Η ποςόσησα πποκύπσει με σην αυαίπεςη απο σον ογκο σοτ 

ςκάμμασορ σοτ όγκοτ ποτ κασαλαμβανει ο αγψγόρ              

Αγψγόρ DN400m----d=0,41               

d(αγωγνύ)=0,41
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Αλάπιαζε Λεωθόξνπ Σηξαηνύ ζηελ θνηλόηεηα Παξαιίαο ηεο Γ.Δ. Παξαιίαο ηνπ Γήκνπ Καηεξίλεο

1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα
ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα

Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)

α
σοιφία                        

(όπθιoρ οπλιςμόρ)

β

σοιφία                

(οπιζόνσιορ 

οπλιςμόρ)

γ Πτθμέναρ

δ Οπουή               

ε
(αυαιπείσαι                        

η ςφάπα) 

470 kg

19

Εςφάπερ τδποςτλλογήρ, από 

ελασό φτσοςίδηπο (ductile 

iron)

1440 kgγια 12 υπεάσια                                                                                        12*120=1440

1/0,20=5---5+(1)=6 σεμάφια

μήκορ σεμαφίψν 0,05+1+0,05=1,1m

οπόσε και ςσιρ δύο κασετθύνςειρ  2*(6*1,1*0,617)=8,14Kgr

(1-0,50)/20=2,5---2+(1)=3 σεμάφια μήκοτρ 0,50  και                                                  

(1-0,60)/20=2---2+(1)=3 σεμάφια μήκοτρ 0,40                                                            

οπόσε για σιρ δύο κασετθύνςειρ    ( 3*0,50*0,617)+(3*0,40*0,617)=1,67Kgr

απα για 1 υπεάσιο ςτνολικά α+β+γ+δ=12,31+12,22+8,14+8,14-1,67=39,14 Kgr

και για 12 υπεάσια    12*39,14=469,68

4*(0,85/0,20)=4*4,25=17----17+(1)=18 σεμάφια

μήκορ σεμαφίψν 0,05+1+0,05=1,1m

απα 18*1,10*0,617=12,22Kgr

1/0,20=5---5+(1)=6 σεμάφια

μήκορ σεμαφίψν 0,05+1+0,05=1,1m

οπόσε και ςσιρ δύο κασετθύνςειρ  2*(6*1,1*0,617)=8,14Kgr

4*(1/0,20)=4*5=20------20+(1)=21σεμάφια

μήκορ σεμαφίψν 0,05+0,85+0,05=0,95m

απα 21*0,95*0,617=12,31Kgr
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Αλάπιαζε Λεωθόξνπ Σηξαηνύ ζηελ θνηλόηεηα Παξαιίαο ηεο Γ.Δ. Παξαιίαο ηνπ Γήκνπ Καηεξίλεο

1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα
ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα

Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)

20

Αγψγοί αποφέσετςηρ από 

ςψλήνερ PVC-U ςτμπαγούρ 

σοιφώμασορ, SDR 41, DN 

400mm

α

΢κάμμα σοποθέσςηρ 

αγψγού ομβπίψν 

ένθεν και ενθεν σηρ 

οδού(Λ. ΢σπασού)

(62+61+7)+  

(67+66+9)+ 

(13+8)=293

β

΢κάμμα υπεασίψν 

ένθεν και ενθεν σηρ 

οδού(Λ. ΢σπασού)

1,2*12                 

=14,40

γ

΢κάμμα σοποθέσςηρ 

αγψγού ομβπίψν  

σηρ οδού(Π. Μελλά)

61

δ

΢κάμμα σοποθέσςηρ 

αγψγού ομβπίψν  

σηρ οδού(Βενιζέλοτ)

146

486 m

21

Βελσίψςη θεπμικών 

επιδόςεψν εξψσεπικών 

φώπψν με επίςσπψςη 

εγφπώμψν κτβολίθψν ποτ 

πεπιέφοτν χτφπά τλικά (cool 

materials) 

Σμήμα κίνηςηρ 

οφημάσψν (ποτ θα 

επενδτθεί με 

κτβόλιθοτρ)

272,68

από ηππηθε 

δηαηνκή                 

3,5

272,68*3,50 

=954,38
955 m2

22

Βελσίψςη θεπμικών 

επιδόςεψν εξψσεπικών 

φώπψν με λετκέρ ή εγφπψμερ 

σςιμενσόπλακερ ποτ 

πεπιέφοτν υψσοκασαλτσικά 

χτφπά τλικά (photocatalytic 

cool materials). 

αυαιπείσαι σο μήκορ σψν υπεασίψν απα                                                                       

ς=α-β+γ+δ=293-14,4+61+146=485,60

Αυαιπείσαι σο πλάσορ σηρ οδού Πατλοτ Μελά απιςσεπά 7μ 
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Αλάπιαζε Λεωθόξνπ Σηξαηνύ ζηελ θνηλόηεηα Παξαιίαο ηεο Γ.Δ. Παξαιίαο ηνπ Γήκνπ Καηεξίλεο

1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα
ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα

Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)

α

Σμήμα κίνηςηρ 

οφημάσψν (ποτ θα 

επενδτθεί με 

πλάκερ κόκκινοτ 

φπώμασορ 

διαςσαςεψν 30Φ30) 

ενθεν και ενθεν σηρ 

οδού πάνψ από 

σοτρ αγψγούρ 

272,68-7 

=265,68

από ηππηθε 

δηαηνκή              

0,90              

2*(265,68*0,90)             

= 478,22
478,5 m2

β

Σμήμα κίνηςηρ 

οφημάσψν (ποτ θα 

επενδτθεί με 

πλάκερ κίσπινοτ 

φπώμασορ 

διαςσαςεψν 40Φ40) 

ενθεν και ενθεν σηρ 

οδού από σα κσίπια 

εψρ σοτρ 

κτβόλιθοτρ πλήν 

σοτ σμήμασορ σψν 

αγψγών

272,68-7 

=265,68

από στπικη 

διασομή              

6-1,75-

0,90=3,35

2*(265,68*3,35) 

=1780,06
1780 m2

2258,5 m2

23

΢ψληνώςειρ πποςσαςίαρ 

καλψδίψν , με πλαςσικούρ 

εύκαμπσοτρ (ςπιπάλ)ςψλήνερ 

ςε κοτλούπερ με 

ενςψμασψμένη ασςαλίνα και 

μούυα, DN/OD 63mm, 

θλιπσικήρ ανσοφήρ >=450Ν

Εθνεν και ενθεν σηρ 

οδού μεσα σο σέλορ 

σοτ τπεπόδιοτ 

υψσιςμού 

2*180=360 360 m

24
Καλώδιο ΝΤΤ διπολικό 

διασομήρ  2Φ4 mm2

Εθνεν και ενθεν σηρ 

οδού μεσα σο σέλορ 

σοτ τπεπόδιοτ 

υψσιςμού 

2*190=380 380 m

΢τνολο α+β=

ΟΜΑΔΑ Γ: ΕΡΓΑ΢ΙΕ΢  Η/Μ
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Αλάπιαζε Λεωθόξνπ Σηξαηνύ ζηελ θνηλόηεηα Παξαιίαο ηεο Γ.Δ. Παξαιίαο ηνπ Γήκνπ Καηεξίλεο

1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα
ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα

Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)

25

Αγψγόρ γτμνόρ φάλκινορ 

πολύκλψνορ διασομήρ 16 

mm2

Εθνεν και ενθεν σηρ 

οδού μεσα σο σέλορ 

σοτ τπεπόδιοτ 

υψσιςμού 

2*190=380 380 m

26 Πίλαπ ηλεκσποδόσηςηρ 1 1 Σεμ

27 Υψσιςσικό ςώμα

Εθνεν και ενθεν σηρ 

οδού μεσα σο σέλορ 

σοτ τπεπόδιοτ 

υψσιςμού 

8*2=16 16 Σεμ

28 Ιςσόρ ηλεκσπουψσιςμού

Εθνεν και ενθεν σηρ 

οδού μεσα σο σέλορ 

σοτ τπεπόδιοτ 

υψσιςμού 

8*2=16 16 Σεμ

29
΢σπώςειρ έδπαςηρ και 

εγκιβψσιςμόρ ςψλήνψν με 

άμμο οπτφείοτ ή φειμάπποτ.

ε1

΢κάμμα σοποθέσςηρ 

αγψγού ομβπίψν  

σηρ οδού(Π. Μελλά)

61 0,6 0,55    61*0,6 =36,60
36,60*0,55 

=20,13

ε2 61

(πd2)/4 

=(3,14*0,1681)/4 

=0,53/4=0,13

61*0,13=7,93

ε3

΢κάμμα σοποθέσςηρ 

αγψγού ομβπίψν  

σηρ οδού(Βενιζέλοτ)

146 0,6 0,55 146*0,60=87,60
87,60*0,55 

=48,18

ε4 146

(πd2)/4 

=(3,14*0,1681)/4 

=0,53/4=0,13

146*0,13=18,98

(20,13-7,93)+ 

(48,18-

18,98)=41,40

42 m3

30
Τπόβαςη μεσαβλησού πάφοτρ 

(Π.Σ.Π. Ο-150)
α

΢κάμμα σοποθέσςηρ 

αγψγού ομβπίψν  

σηρ οδού(Π. Μελλά)

61 0,6 0,25    61*0,6 =36,60 36,60*0,25=9,15

d(αγωγνύ)=0,41

d(αγωγνύ)=0,41

                                                                                                 ς=(ε1-ε2)+(ε3-ε4)=

ΟΜΑΔΑ Δ: ΟΔΟ΢ΣΡΩ΢ΙΑ
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Αλάπιαζε Λεωθόξνπ Σηξαηνύ ζηελ θνηλόηεηα Παξαιίαο ηεο Γ.Δ. Παξαιίαο ηνπ Γήκνπ Καηεξίλεο

1 2 3 4=1 X 2 6=3Χ4

Εμβαδόν (m2)
Ποςόσησα            

(m3)           

Ποςόσησα     

(ςσπογγτλοποίηςη) 

Μο-

νάδα
ΑΣ Είδορ επγαςίαρ α/Α Σμήμα

Μήκορ                 

(m)

Μέςο 

πλάσορ (m)

Βάθορ/ 

Πάφορ (m)

β

΢κάμμα σοποθέσςηρ 

αγψγού ομβπίψν  

σηρ οδού(Βενιζέλοτ)

146 0,6 0,25 146*0,60=87,60
87,60*0,25   

=21,90

9,15+21,90 

=31,05
31 m3

31 Βάςη πάφοτρ 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-

155)

α

΢κάμμα σοποθέσςηρ 

αγψγού ομβπίψν  

σηρ οδού(Π. Μελλά)

61 0,6      61*0,6 =36,60

β

΢κάμμα σοποθέσςηρ 

αγψγού ομβπίψν  

σηρ οδού(Βενιζέλοτ)

146 0,6 146*0,60=87,60

36,6+87,60     

=124,20
125 m

2

ς2

Βάςη έδπαςη 

ςκτποδέμςσορ 

πλακών  Λ. ΢σπασού

272,68 12
272,68*12 

=3272,16
3272 m

2

3272,16+124,20

=3396,36
3397 m

2

32 Ασυαλτική προεπάλειυη α

΢κάμμα σοποθέσςηρ 

αγψγού ομβπίψν  

σηρ οδού(Π. Μελλά)

61 0,6      61*0,6 =36,60

β

΢κάμμα σοποθέσςηρ 

αγψγού ομβπίψν  

σηρ οδού(Βενιζέλοτ)

146 0,6 146*0,60=87,60

γ

Πποςαπμογή οδών 

Λ. ΢σπασού και 

Βενιζέλοτ

30 7 210

36,6+87,60+210     

=334,20
335 m2

33

Ασυαλτικές στρώσεις 

μεταβλητού πάτοσς 

επιμετρούμενες κατά βάρος 

Πποςαπμογή οδών 

Λ. ΢σπασού και 

Βενιζέλοτ

30 7 0,15 210
210*0,15*2,5 

=78,75
79 ton

ΟΜΑΔΑ Ε: Α΢ΥΑΛΣΙΚΑ

 ς=α+β=

 ς=ε1-ε2=

 ς1=ε1-ε2=

ς=ς1+ς2
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